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گرانبهاترین گنجینه های عشقم که آفتاب مهرشان هرگز در دلم غروب نخواهندکرد
مادر و پدرعزیزم
به نام یزدان هستی بخش و یگانه مهربان که همیشه در نشیب و فراز بیکران پشتیبانم بوده و تنها به خواست و امید او زندگی می کنم.
تلاشی که در پیش رو دارید ، حاصل 240 ساعت فعالیت در سازمان توسعه برق ایران می باشد.من ابتدا به این سازمان مراجعه کرده و بعد از موافقت مسئولان و مدیر هماهنگی کارآموزان، با دانشکده هماهنگی لازم راکرده و زیر نظر کارشناسان مجرب فعالیت خود را شروع کردم.
این سازمان در زمینه توسعه سیستم های فشار قوی،خطوط انتقال نیرو و فیبرنوری ومخابرات فعالیت دارد.بالطبع همانند سازمانهای دیگر، از قسمتهای مختلفی تشکیل شده که این مجموعه را به سمت اهداف بالاتری سوق می دهد.
یکی از این قسمتها که وجودش در تمامی سازمانها به خوبی حس می شود، قسمت امور مالی و ذیحسابی است .
من دراین مدت که دراین قسمت بودم ، به بخشهای مختلفی از قبیل حسابداری جاری ، حسابداری طرحها و تمرکز وجوه وصدورچک رفتم.
در اینجا لازم می باشد از آقای رضائی که رئیس امورمالی و از آقایان مفرد،طالعی ،ذاکرنیا،فرهادی،رضایی و خانم ها مرادی نسب ، فرجی ورحیمی که مشاوران وراهنمایان بسیار خوبی برای من بودند ، کمال تشکر و قدردانی را داشته باشم.
در پایان می دانم که برای رسیدن به مدارج بالاترنیازبه بذل توجه و تجارب بزرگان و عزیزان دارم .از جناب آقای محمدی استاد راهنما نیز بسیار سپاس گذارم.
با تشکر
چکیده
من در این پایان نامه که مشتمل بر 6 فصل است خلاصه ای ازموارد زیر را آورده ام.
در فصل اول همان طور که مشاهده می فرمائید ، در مورد حسابداری دولتی، اهمیت برقراری آن دردستگاهها ، کاربرد آن و معادله حسابداری اشاره ای کرده ام.
در فصل دوم ، به این دلیل که سازمانی که در آن مشغول بودم ، با برق سروکار داشت ، دراین فصل از پایان نامه اشاره ای به تاریخچه صنعت برق در ایران ، پیکربندی نیروگاهها و انواع مولدهای مربوطه کردم.
چون شرکت مادرتخصصی سازمان توسعه برق ، شرکت توانیر است به این دلیل کمی در مورد آن بهتر است  بدانیم.
فصل سوم به این مقوله اختصاص پیدا کرده است.
فصل چهارم ، بالطبع باید در مورد خود این سازمان ، اهداف و اساس نامه و صورتهای مالی و خط مشی و نمودار سازمانی سخن گفته است.
فصل پنجم ، کمی د رمورد حسابداری برق و اصطلاحات و مفاهیم برق ، تنظبم و ارزیابی بودجه و همچنین به قانون برگزاری مناقصات اشاره ای کرده است.
فصل ششم،فصلی است که خلاصه ای از فعالیت 240 ساعت من در آن جمع شده است. 
در قسمت حسابداری جاری،من نمونه هایی ازاسناد ثبت شده  و صادر شده ای که خودم آنها را انجام دادم ، را آورده ام .
همچنین چگونگی محاسبه حقوق و دستمزد دراین سازمان را با اجازه مسئولم  و از طریق حکم کارمندی یکی از کارکنان این سازمان ، نوشته ام.
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فصل اول
            حسابداري دولتي    
توسعه و رشد روز افزون دستگاههای دولتی و اهمیت آن در اقتصاد کشور
در کشور ما قسمت عمده بخش عمومی به دستگاههای دولتی اختصاص دارد که در دودهه اخیر از رشد و توسعه فوق العاده ای برخوردار بوده است.افزایش بهای نفت،ملی شدن شرکتهای تولیدی ،خدماتی و اعتباری بخش خصوصی و پیدایش نهادهای خود جوش از بطن انقلاب ،از جمله عوامل موثر در این توسعه اند.
در اوایل دهه 1350،افزایش بهای نفت ، این فرصت را به دولت داد که بخش عظیمی از منابع ناشی ازفروش نفت را در ساختار اقتصادی جامعه تزریق نماید.
با تصویب قانون "حفاظت و توسعه صنایع ایران"در مرداد 1358 ،تعدادی از شرکتهای تولیدی که عمدتا اقتصاد بخش خصوصی را در اختیار داشتند ، ملی اعلام گردید.
عوامل فوق الذکر موجب گردید تا طیف وظایف و مسئولیت های دولت به مراتب پیچیده تر،وسیع تر،متنوع تر و تخصصی تر از گذشته شود.این توسعه در افزایش بودجه کل کشور تاثیر بسزایی داشته است.با نگرش در روند تصاعدی بودجه کل کشور در طی سنوات گذشته ، این رشد گویا تربیان می شود.به عنوان مثال ، در قانون بودجه سال 1346کل کشورجمعا به مبلغ دویست و هفده میلیارد و دویست و سی و یک میلیون و نهصد و ده هزار ریال (000/910/231/217)منابع و بالغ بر همین رقم مصارف تصویب شده است.
در حالیکه در قانون سال 1380 کل کشور جمعا مبلغ (000/935/207/978/455) منابع و معادل همین رقم مصارف به تصویب مجلس رسیده است.
مقایسه ارقام بودجه کل کشور در دو سال مذکور ، موید گسترش فزاینده وظایف و مسئولیت دولت و دستگاههای دولتی است.
به بیان دیگر ، افزایش ارقام بودجه حاکی از وسعت آن قسمت از فعالیتهای  اقتصادی کشور است که مستقیما توسط دولت صورت می گیرد.
www.tahghighsara.ir
تحقیق سرا    -    مرجع تخصصی پروژه - پایان نامه - طرح
توجیهی اقتصادی - مقاله - تحقیق - گزارش کار آموزی کلیه رشته ها
برای تهیه متن کامل گزارش به لینک زیر مراجعه فرمایید:
http://www.tahghighsara.ir/index.php?productID=1720
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